

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ
ПРАВДА

г. Ташкент

2 7 ИЮН 1967
Газета № 1267

В ГАСТРОЛЬНУЮ ПОЕЗДКУ

«Власть тьмы» Л. Толстого, «Кровавый мираж» С. Азимова, «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина и другие спектакли — восемь лучших работ минувшего сезона взяла с собой в гастрольную поездку коллектив театра им. Горького.

— Ташкентские мастера сцены покажут свое искусство трудящимся города Калинина, — сказала нашему корреспонденту перед отъездом директор театра Анна Михайловна Тимофеева. — Выступления начнутся 1 июля в здании местного драматического театра и продолжатся месяц. За это время наш коллектив встретится с трудящимися города не только в театральном зале, но также и на предприятиях, стройках. 14 спектаклей мы покажем в близлежащих городах и селах.

Несмотря на большую нагрузку, творческий коллектив будет продолжать репетиции новых пьес. Вернувшись с гастрелей, мы покажем «Последних» М. Горького. Уже началась работа над произведением А. Тура «Чрезвычайный посол». Кроме того, намечено поставить пьесу М. Булгакова «Иван Васильевич».